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Ata da vigésima quinta reunião do Comitê Intersetorial Para o Desenvolvimento Integral 1 
Primeira Infância, doravante Comitê Primeira Infância, realizada aos vinte e nove dias do mês 2 
de julho de dois mil e vinte e quatro, com início asquatorze horas e trinta e quatrominutos. O 3 
comitê se reuniu de forma presencial na sala do Núcleo de Educação Para a Paz - Justiça 4 
Restaurativa- situada na Praça dos Andradas, 25-34 - Centro Histórico, Santos – SP. 5 
Presentes: Anna Luiza Chicolet Serra- SEMULHER; Rosângela Pereira de Oliveira - SEDUC; 6 
Marcela Lucas Roma Leal– SMS; Cristina de Almeida Vida Madeira Costa – SECULT; 7 
Alexsander José Guedes - SEMES; Herikeson Riechekmann Júnior – SESEG; Gláucia 8 
Santos dos Reis – SEMAM; Talita Lima de Oliveira - CMDCA; Marcia de Barros Lima Santos 9 
e Maria Tereza Perez Lorencato – CMAS; Suzete Faustina dos Santos– CME/SEMULHER. 10 
Ausências justificadas: Maria do Carmo Sofia de Paula – SEMULHER; Adriana Maria Fraga 11 
Lopes- SEDS; Vera Lúcia Negrinho e Fabiano Veiga Lopes – SESERP; Ausências não 12 
justificadas: Octavio Felinto Neto e Kelly Leal de Moura Pinho – SEGOV; Carolina Medeiros 13 
da Silva – SEDS; Lenina Bento da Silva e Aline Bento Stipanich - CMSS. Pauta: 1 - Alteração 14 
de data do Seminário do mês de agosto para o mês novembro (mês da prematuridade), em 15 
virtude de restrições do período eleitoral; 2 - Monitoramento do andamento das Ações 16 
constantes no Plano Para a Primeira Infânciae em vigência; 3 - Inclusão dos novos eixos; 4 - 17 
Assuntos gerais. No início da reunião, a senhora Suzete Faustina (CME/SEMULHER) 18 
enfatizou para os presentes que, a partir de então, o Comitê da Primeira Infância começará a 19 
fazer parte do PDR. Após o comunicado, a senhora Suzete Faustina (CME/SEMULHER) 20 
seguiu com as pautas. Com relação ao primeiro ponto, a senhora Suzete Faustina 21 
(CME/SEMULHER) informou sobre a mudança de data do Seminário Santos Pela Primeira 22 
Infância – De olho no Futuro, devido às restrições do período eleitoral, indo de agosto para 23 
novembro (mês da prematuridade), na seguinte conformidade: No dia 10 de novembro 24 
(domingo), ocorrerá o evento lúdico no Emissário e no dia 12 (terça-feira), acontecerá o 25 
seminário propriamente dito. na universidade. A alteração da data deve-se, como mencionado 26 
anteriormente, ao período eleitoral, em que não são permitidas algumas ações, como a 27 
divulgação de eventos, utilização de cards, presença com fala de determinadas autoridades, 28 
como o Prefeito e afins, o que poderia prejudicar a abrangência ao seminário. Ainda sobre o 29 
seminário, os presentes definiram como 10 o número mínimo de participantes por secretaria e 30 
conselhos representados no comitê, devido à importância da presença destes para o evento. 31 
Assim, para a próxima reunião, cada representante deve levar uma lista com os possíveis 32 
nomes que irão ao seminário. Já as inscrições para o dia 10 de novembro, estarão sob os 33 
cuidados da senhora Rosângela Pereira de Oliveira (SEDUC) e do senhor Sandro Fonseca 34 
(DEARTI/SEMULHER). O segundo item da pauta trata do monitoramento das ações do Plano 35 
da Primeira Infância. Foi acordado entre os que estavam na reunião, que o monitoramento 36 
deve ser cruzado e que mais pessoas do CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da 37 
Criança e do Adolescente), além da senhora Talita Lima e do senhor Igor Perrone, fizessem 38 
parte do monitoramento, uma vez que essa é obrigação deste conselho e que, por isso, eles 39 
teriam que estar presentes em todos os monitoramentos de cada secretaria.  Ainda sobre o 40 
Plano, a senhora Suzete Faustina afirmou que tudo que está nele como “não cumprido”, “não 41 
concluído” ou “não feito” precisa ser reavaliado e verificar como está o andamento. É preciso, 42 
portanto, revisitar o Plano, de forma urgente. Dando continuidade, o terceiro item refere-se à 43 
inclusão dos novos eixos que não estavam presentes em 2017 e como eles conversam com 44 
as secretarias e com as crianças. São eles: “o Sistema de Justiça e a Criança”, “os Objetivos 45 
de desenvolvimento sustentável para e com as crianças e “As empresas e a Primeira 46 
Infância”. Após o debate acerca dos três primeiros pontos da pauta, a senhora Suzete 47 
Faustina (CME/SEMULHER) mencionou sobre o aluguel de tendas para o Seminário de 48 
novembro não ser possível ser feito pelo CMDCA, pois ultrapassaria a verba que será 49 
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disponibilizada para o seminário, só9 se for feito um aporte financeiro para complementar, 50 
porém é necessária uma justificativa para tal fim. A senhora Suzete Faustina 51 
(CME/SEMULHER) afirmou que a senhora Fabiana Riveiro (CME – afastada devido ao 52 
período eleitoral), falou que o CME (Conselho Municipal de Educação) talvez pudesse 53 
disponibilizar uma verba, diante de uma justificativa plausível. Ainda com a palavra, ela 54 
comentou sobre o lançamento da publicação sobre os programas relacionados à Primeira 55 
Infância que cada secretaria e cada autarquia realizam, e que o lançamento acontecerá em 56 
novembro no Seminário Santos Pela Primeira Infância – De Olho no Futuro, e que já há 57 
dinheiro para isso. Ao final da reunião, que ocorreu às 15 horas e 52 minutos, houve a 58 
apresentação das novas representadas do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS). 59 
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